

MAP 1960 Fanatičtí Banderovci se pokusili drony odpálit ruský jaderný reaktor! Podle německých jaderných odborníků hrozí v krajním případě i protavení reaktoru a opakování Černobyli! Německá i Ruská média zuří! V Charkově dokonce Ukrajinci v bojové zóně skladují radioaktivní látky a hrozí tam zamoření! Varování před cestou do Chorvatska, Černý kašel tam řádí nejvíc v Evropě!!

michalapetr.com/map-1960-fanaticti-banderovci-se-pokusili-drony-odpalit-rusky-jaderny-reaktor-podle-nemeckych-jadernych-odborniku-hrozi-v-krajnim-pripade-i-protaveni-reaktoru-a-opakovani-cernobyli-nemecka-i-ruska-m/

Slíbená analýza o Yellenové v Číně se o den odkládá. Evropě hrozí nevídaná katastrofa a německá i ruská média se vzácně shodují, že za útokem na 6tý jaderný reaktor Záporožské jaderné elektrárny, který včera napadly výbušné drony, stojí fanatici kyjevské soldatesky! Fanatici všeho druhu jsou obecně největší hrozbou pro Evropu! Chorvatsko se letos stalo ohniskem největšího šíření nebezpečného černého kašle! Jen za první 2.5 měsíce letošního roku tamní lékaři nahlásili 6 261 nakažených. Další velká ohniska se objevila v Česku, Dánsku, Belgii, Španělsku a Británii. Jen v únoru bylo v Anglii nahlášeno 913 nakažených, proti obvyklým 850 za celý rok! Krom černého kašle se evropskou populací dramaticky šíří spalničky, syfilis, a dokonce malomocenství! Za vším evidentně stojí kombinace (1) snížené hygieny v důsledku drahé horké i studené vody, a zvýšených nákladů na praní, a příkazů Bruselu, jak omezit v Evropě hygienu, (Podrobně v MAP 1508), (2) uprchlíci, kteří přicházejí ze zemí s nízkou proočkovaností a vysokým promořením obyvatelstva těmito chorobami oproti Evropě, (Podrobně v MAP 1738), (3) a hlavně rostoucí nechuť Evropanů se očkovat léta vyzkoušenými vakcínami, kterou vyvolala Pandemie COVID a zejména fanatičtí přívrženci plošného povinného očkování nevyzkoušenými vakcínami! Krásně se tak ukazuje, že největší nebezpečí pro Evropu představují fanatici – ať už přívrženci masové nekontrolovatelné imigrace, povinného očkování, či totální války proti Rusku, nebo zákazu zdrojů tradičních levných energií, či zákazu aut na spalovací motory. Volby na Slovensku vyhrál Pellegrini, protože fanatiků všeho druhu už mají lidé dost!

Nejméně tři výbušné drony zasáhly kopuli 6tého bloku Záporožské jaderné elektrárny! Podle Rusů i Němců tento nebezpečný teroristický útok spáchali Ukrajinci. Podle jaderných odborníků z Institutu jaderné bezpečnosti v japonské Fukušimě dojde v Záporožské jaderné elektrárně k neodvratitelné havárii 8 dní po zastavení chlazení jejích reaktorů. Ty sice byly odstaveny z provozu už před několika měsíci, ale chladit se budou muset ještě několik let. Centrum pro jadernou a radiační bezpečnost Ukrajiny zveřejnilo dva scénáře možné havárie v Záporožské jaderné elektrárně.

V prvním scénáři zůstane jeden metr silný ochranný plášť reaktoru nedotčen a roztaví se pouze ochranný systém pod ním. K tomu může dojít, pokud dojde k úplnému výpadku proudu nebo k poškození chladicího systému. Podle vědců by v takovém případě byla oblast 2,5 kilometru kolem jaderné elektrárny vystavena radiaci. Tato havárie by se v podstatě dotkla pouze personálu elektrárny.

Podle *Deutsche Welle*, které citovalo výpočty Ivana Kovalce, odborníka na environmentální informatiku z Národní akademie věd Ukrajiny, hrozí i druhý scénář, kdy dojde k protržení ochranného krytu reaktoru. Radiační zamoření by tak zasáhlo mnohem větší území a mělo by vážnější následky, přičemž rozsah kontaminace bude velmi záviset na konkrétních povětrnostních podmínkách v okamžiku výbuchu. V závislosti na síle a směru větru by mohla být zamořena oblast asi 20 kilometrů kolem elektrárny, kde by musela být provedena kompletní evakuace, a následky zamoření by se vážně projevíly i v oblasti až 550 km po směru větru. Přímá vzdálenost ze Záporožské jaderné elektrárny do Košic je přibližně 1000km, z JE Černobyl je tato vzdálenost necelých 700km.

Další jaderný problém na Ukrajině představuje tzv. Experimentální vědecký jaderný urychlovač v Charkově! Podle dostupných zdrojů na zařízení zaútočily 4. dubna 2024 rusko-iránské drony a vyřadily z provozu jeho napájení. Podle ukrajinských vědců bylo toto zařízení postaveno těsně před válkou za dotace z USA. Zařízení bylo zprovozněno a byly do něj vloženy jaderné materiály. Po ruském útoku urychlovač určený k výrobě radioaktivních izotopů napájejí elektřinou pouze nouzové diesel agregáty a žádná havárie aktuálně nehrozí. Jaderné palivo bylo podle vědců z urychlovače vyjmutu už na jaře 2022, a je nyní uloženo v jakémsi skladu, jehož umístění ovšem Ukrajinci neprozradili. Nicméně se předpokládá, že je přímo v areálu Urychlovače. Pokud by bomby, rakety a nebo drony zasáhly tento sklad, a nebo vyřadily napájení Urychlovače, ve kterém zřejmě cirkuluje sekundární radiací kontaminovaná chladící kapalina, mohlo by dojít k lokální radiační kontaminaci. V roce 2020 bylo do zařízení vloženo 37 kontejnerů jaderného paliva typu VVR-M2 s obohacením 19.2%! Toto palivo má být nyní ve skladu. Dole foto 1 – vládání radioaktivních kontejnerů do zařízení, foto 2 – kontrola vkládacího mechanismu před založením jadernými kontejnery. Ukazuje se tak, že obě strany konfliktu jsou ochotny riskovat následky jaderných havárií v důsledku svých útoků!



Do "amerického vědeckého jaderného zařízení" v Charkově bylo vloženo jaderné palivo, dokazuje tato fotka!



Ukrajínští jaderní vědci provádí poslední kontroly před spuštěním “amerického vědeckého jaderného zařízení v Charkově, které je určeného k výrobě aktivních vědeckých a lékařských radioaktivních látek”. Zařízení bylo letos 4. dubna napadeno ruskými drony a vyřazeno z provozu!

Zatímco ruský útok na charkovské jaderné zařízení byl nepřímý, byl primárně veden proti zásobování města elektřinou, a jeho vedlejším produktem bylo odpojení zařízení od napájení elektřinou, a nemohl způsobit žádné velké radiační škody. Představuje ukrajinský útok na 6. blok záporožské jaderné elektrárny zcela přímou a ve svých důsledcích velmi nebezpečnou hrozbu vzniku obrovské jaderné havárie a vzniku další

kontaminované neobyvatelné zóny! Jak je černobylská kontaminační oblast nebezpečná ukazují neustálé případy, kdy byly jen za poslední rok ukrajinskými orgány zjištěny – tuny radioaktivní kůry načerno dovážené na prodej do Kyjeva, nebo 500 radioaktivních stromů, které byly v zóně vykáceny na dřevo a kamsi odvezeny, a na černo osívaná a sklízená pole v černobylské zóně!

Je pondělí 8. duben 2024, 04.52 ráno. Poslední pořady – V sobotu 16. března – diskuse Svatoš-Skála na TV Bureš zde. V úterý 5. března pořad s Petrem Hájkem na Protiproudu.

Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029 0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu